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Az L300 Go rendszer felhelyezése

Helyezze fel a személyre szabott panelt.

Csúsztassa rá a személyre szabott szíjburkolatot a mandzsetta szíjára.

Egy nedves, puha ruhával törölje át a stimulációs területet. Ezt követően kissé tolja előre a lábszárat.

Miután az elektródá(ka)t csatlakoztatta az L300 mandzsettához, a mandzsetta-patellapozicionáló 
és a rögzítőszíj segítségével helyezze fel a mandzsettát a lábra, majd állítsa be a megszorítás mértékét.

A kívánt eredmény elérése érdekében konfigurálja a stimulációs programok beállításait.
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A rendszer párosítása a Bioness klinikai programozási alkalmazással

Jelentkezzen be a Bioness klinikai programozási 
alkalmazásba
A párosítás képernyő megnyitásához válassza a  elemet. 
Az EPG-egység plusz és mínusz gombjának egyidejű 
megnyomásával állítsa a rendszert párosítás módba. Válassza 
a kívánt láb felett található  Párosítás ikont. A párosítást 
követően a következő gombra kattintva zárja be a párosítás 
képernyőt: 

Válasszon egy pácienst: Munkavégzés meglévő pácienssel, 
Új létrehozása vagy Kiválasztás listáról.
Ha a pácienslistából választ, nyomja meg a  Feltöltés ikont 
vagy kattintson duplán a kijelölt névre.
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Komponensek párosítása
FONTOS: Még azelőtt párosítsa a komponenseket egymáshoz, 
mielőtt a Clinician alkalmazáshoz párosítaná őket.
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Combmandzsetta alsó mandzsettával.
EPG-párosítás mód aktiválása: Nyomja le egyszerre az EPG-
egységek plusz és mínusz gombját. Az EPG-állapotjelző fénye zöld, 
sárga, piros színnel kezd villogni.

Szükség esetén párosítsa a lábérzékelőt az alsó mandzsetta 
EPG-egységéhez.  
A lábérzékelő párosítási módjának aktiválása: A lábérzékelő 
új EPG-hez történő párosításához helyezzen egy gombelemet 
(CR2032) a lábérzékelőbe, majd nyomja meg a nyomásérzékelőt. 
A párosítási mód aktiválását zölden villogó fény jelzi. Állítsa az alsó 
EPG-t párosítás üzemmódba. 2

Az L300 Go®, a Bioness, a Bioness logó® és a LiveOn® a Bioness Inc. védjegyei az Egyesült Államokban vagy más országokban. | www.bioness.com

Az ellenjavallatok, figyelmeztetések, mellékhatások, óvintézkedések és kezelési 
utasítások teljes listáját a Használati útmutatóban találja.
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Az L300 Go Thigh Stand-Alone felhelyezése

Az L300 Go rendszer programozása

Nedvesítse meg a combi szövetelektródákat, majd pattintsa rá őket a mandzsettára.

Egy nedves, puha ruhával törölje át a stimulációs területet. Úgy helyezze fel a mandzsettát a combra, hogy 
legfeljebb három ujjnyi távolságra legyen a térdhajlattól (a térdínon történő alkalmazás esetén) vagy a patellától 
(a négyfejű combizmon történő alkalmazás esetén).
Igazítsa a mandzsettát a comb középvonalához. Rögzítse a szíjakat.

A kívánt eredmény elérése érdekében a páciens ülő helyzetében konfigurálja a stimulációs beállításokat.
Szükség esetén álló helyzetben módosítsa a stimulációs beállításokat.

Bioness Inc.
25103 Rye Canyon Loop 
Valencia, CA 91355 
Telefon: 800.211.9136
E-mail: info@bioness.com
Weboldal: www.bioness.com

 A stimulációs beállítások konfigurálása Válassza ki a kívánt EPG-egységet a stimulációszabályozó 
irányítópultról. Válassza ki az elektróda típusát (a képen az irányítási elektróda képernyője látható). Miközben 
a páciens ülő helyzetben van, a Teszt  Teszt gomb megnyomásával kapcsolja be a stimulációt a választott 
EPG-egységen. A kívánt eredmény elérése érdekében módosítsa a beállításokat. A stimuláció leállításához nyomja 
meg a Teszt  Teszt gombot. Ismételje meg a lépést minden csatlakoztatott EPG esetén.

 Járási beállítások konfigurálása. Nyomja meg a Járás képernyő ikonját. A járás üzemmód 
engedélyezéséhez nyomja meg a  Stim hullám ikonját. Figyelje meg a páciens járását, szükség esetén 
pedig módosítson a beállításokon. A stimuláció leállításához nyomja meg a  Stim hullám ikonját.

 Az edzési beállítások konfigurálása. Nyomja meg az  Edzés képernyő ikonját. 
Módosítsa az edzési beállításokat, szükség szerint hagyjon ki egyes EPG-egységeket. A stimuláció minden 
párosított eszközön történő bekapcsolásához (a képzési módban lévő eszközöket is ideértve) válassza 
az Edzés ikont. A stimuláció leállításához nyomja meg az  Edzés ikonját.

Az egyes foglalkozásokat követően a  Párosítás képernyőn található  Párosítás megszüntetése 
elemre kattintva válassza le a rendszert. Zárja be a Clinician alkalmazást.
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Megjegyzés: A stimuláció minden párosított és aktív eszközön történő aktiválásához nyomja meg, majd tartsa 
lenyomva a  Manuális stimuláció ikont. A stimuláció addig aktív, amíg a gombot lenyomva tartja.
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